

Информация о работе Первичной профсоюзной организации ГБПОУ РО «РИПТ» за 2021 год

Первичную профсоюзную организацию обучающихся ГБПОУ РО «РИПТ» возглавляет председатель. В профсоюз организации входят студенты и сотрудники техникума.

За отчетный период в профсоюзной организации состояли 247 членов профсоюза, из них:

- 207 человек студентов;
- 40 человек сотрудников ГБПОУ РО «РИПТ»

Профком ГБПОУ РО «РИПТ» состоит из 18 человек:

- председатель – 1 человек
- секретарь – 1 человек
- члены профкома – 16 человек (включая 13 профоргов студенческих групп)

В сентябре 2020 года в 6 студенческих группах прошли выборные конференции, где были избраны новые профорги из вновь поступивших студентов.

Всю свою работу профсоюзный комитет строит на принципах сотрудничества с администрацией техникума, решая все вопросы путем конструктивного диалога в интересах обучающихся. Одним из самых важных в деятельности первичной профсоюзной организации обучающихся является ежегодное составление плана работы на следующий календарный год. Несмотря на то, что план разрабатывается с учетом плана культурно-массовых и спортивно-оздоровительных мероприятий техникума, в течение года в него вносятся изменения, так как организация не стоит на месте и старается привнести различные новшества в жизнь студентов.

В первичной профсоюзной организации обучающихся проводится активная работа по различным направлениям:

Социально-экономическое направление:

Финансовая деятельность первичной профсоюзной организации техникума осуществляется на основании сметы доходов и расходов. На сегодня единственным источником доходной части профсоюзного бюджета являются членские профсоюзные взносы. Полученные средства расходуются по следующим направлениям:

- оказание материальной помощи нуждающимся членам Профсоюза;

- премирование профсоюзного актива;
- информационно-пропагандистскую работу;
- культурно-массовую и спортивно-оздоровительную работу;
- на хозяйственные средства и прочие расходы.

Следует отметить, что первичная профсоюзная организация ГБПОУ РО «РИПТ» своевременно и в полном объеме перечисляет членские профсоюзные взносы в областную организацию.

В целях улучшения материального положения сотрудников техникума и студентов, укрепления здоровья и повышения их жизненного уровня выделяется материальная помощь за счет членских профсоюзных взносов, на основании личных заявлений членов профсоюза и «Положения о порядке оказания материальной помощи членам профсоюза».

За успехи в работе ППО ГБПОУ РО «РИПТ» в отношении профсоюзного актива применяет различные формы поощрения.

Социально-правовое направление:

Представительская функция первичной профсоюзной организации реализуется посредством участия в работе комиссии по переводу студентов с договорной формы обучения на бюджетную, а также комиссии по проверке готовности техникума к новому учебному году.

Все локальные нормативные акты, затрагивающие права и интересы сотрудников и обучающихся техникума принимаются по согласованию с Первичной профсоюзной организацией.

Происходит постоянное взаимодействие и совместное участие Первичной профсоюзной организации обучающихся и работников техникума в рамках профсоюзных мероприятий (вебинары, совещания, заседания), подготовка и разработка документов регламентирующих деятельность профсоюза, отраслевые соглашения и другое.

Главная задача профсоюза - защита прав и интересов членов профсоюза, за отчетный период были обращения по различным вопросам: стипендиальное обеспечение, жилищно-бытовые вопросы, вопросы перевода с договорной формы обучения на бюджетную, материальная помощь, организации учебного процесса, межличностного общения и проживания в общежитии.

Информационное направление:

Главной задачей информационного направления является информирование членов профсоюза о деятельности профсоюза. Это и

агитационные кампании - встреча председателя и членов профкома со студентами первого курса, проведение мероприятий направленных на популяризацию профсоюза (собрания, ознакомительные беседы, тренинги и спортивно-развлекательные мероприятия).

Жилищно – бытовое направление

При профсоюзном комитете ГБПОУ РО «РИПТ» в рамках социальной комиссии действует жилищно – бытовой сектор. Он следит за готовностью общежития к новому учебному году, совместно со студенческим Советом общежитий ежегодно проводит выборы старост общежитий.

В ГБПОУ РО «РИПТ» работает Совет техникума, в который входят представители первичной профсоюзной организации преподаватели и обучающиеся. На протяжении всего года Совет организывает посещения студенческого общежития с целью выявления проблем, участвует в проведении культурно-массовых мероприятий общежития.

В целях улучшения материальных и социально-бытовых условий проживания студентов, поддержания и улучшения общественного порядка в общежитии, соблюдения чистоты и порядка, бережного отношения к имуществу, профсоюзный комитет проводит осмотр комнат под акцией «Под крышей дома твоего».

Ежегодно с целью изучения мнения студентов по вопросам питания в и проживания в студенческом общежитии проводятся различные виды анкетирования.

Культурно-досуговое направление:

Для творческой реализации студентов проводятся различные мероприятия: Празднование Масленицы в общежитии, интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?», Клуб настольных игр, игра «Угадай мелодию», спортивные конкурсы между группами по мини-футболу, волейболу, настольному теннису, баскетболу, так же творческий конкурс, приуроченный к празднованию 8 марта, «Мисс «РИПТ» и т.д. А также проводятся акции, приуроченные к празднованию дня рождения Общероссийского профсоюза образования, Дня студента, Дня открытых дверей. Активисты профсоюзной организации в течение года работали волонтерами на различных площадках.

Достижения

Весной 2021 года прошёл Зональный этап Спартакиады среди обучающихся ППО СПО Ростовской области по волейболу, где команда нашего техникума заняла 2 место.

Преподаватели и студенты, члены профсоюза, за текущий год так же приняли активное участие в следующих мероприятиях:

- во всероссийском историческом диктанте,
- в международной просветительской акции «Большой этнографический диктант»
- героико-патриотический диктант «30 лет МЧС во имя жизни...»
- Областной конкурс «Лучший сайт педагога 2021»
- региональный конкурс методической разработки урока «Моя профессия – мое будущее»
- конкурс эссе «Если бы депутатом Госдумы выбрали меня...»
- областной литературно-поэтический конкурс «Ростовская осень»
- областной литературно-творческий конкурс «В жизни каждого важна и нужна мама...»
- областная выставка научно-технического творчества «Техника молодежи»

Планы и перспективы:

Первичная профсоюзная организация ГБПОУ РО «РИПТ» в основу мотивационной работы поставила работу с профактивом, его обучением, желанием через систему мероприятий дойти до каждого студента. Для мотивации профсоюзной активности и профсоюзного членства в качестве поощрения ППО обучающихся с помощью партнеров в ближайшее время начнет реализацию сувенирной продукции с логотипом техникума. Активные члены профсоюза получают подарки за счет членских взносов.

Профсоюзная организация техникума занимается не только защитой прав и интересов студентов, молодых специалистов, но и дает им возможность реализовать себя, приобрести лидерские качества и навыки общения.

